

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРБОБРАН  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МАЈ 2005. ГОД.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ: 2030

## Слобода Шешељу!



**НИКАД ЈАЧИ  
РАДИКАЛИ СРБОБРАНА!**

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



## СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ!

Поштовани грађани Србобрана, Турије и Надаља, прошло је преко пет месеци. Разматрајући досадашњи учинак актуелне власти у нашој општини у овом периоду ОО СРС није а и не може бити задовољан. Још је већи проблем што се не види ни најмања назнака да ће ова власт у нашој општини уопште моћи да уради нешто на побољшању услова живота обичних грађана. Разматрајући разлоге овакве катастрофичне ситуације можемо констатовати да су се на одговорним местима нашли нестручни људи. Општинско веће је формирано од подобних кадрова, а струка је била присутна у веома малом проценту или се о стручности уопште није размишљало. Приликом конституисања Општинског већа важно је било задовољити лидере општинских одбора појединих политичких партија у нашој општини. Тако се у Општинском већу нашао председник ОО ЛСВ, председник ОО ПСС Богољуб Карић и други нестручни људи задужени за поједине области. Руководиоци односно директори Јавних предузећа остали су исти они људи који су наплаћивали одвоз смећа и онда када смеће нису возили, људи под чијим директоровањем смо плаћали најскупљу воду воду, гас и друге комуналне услуге у окружењу. Дигресије ради ни у једној општини око нас нема лимита потрошње

воде, а још мање да се вода плаћа три пута скупље од редовне цене уколико дође до његовог прекорачења. Индустриска цена воде у окружењу је 1:2, а само код нас је 1:4. Све то плаћају наши грађани док владајуће странке на то гледају са одобравањем.

Поштовани грађани данас је у Србобрану на власти онај изворни ДОС који је био највећа елементарна непогода која је задесила грађане Србије па тако и нашу општину. Упоредимо живот у нашој општини са суседним општинама где су на власти српски радикали (Врбас, Темерин, Жабаљ, Б.Паланка...). Напредак у тим општинама је видан, у шта се можете уверити у разговору с грађанима тих општина. Са сигурношћу ОО СРС Србобран тврди да би живот и у нашој општини био подношљивији под руководством и влашћу СРС. Те власти или учешћа српских радикала у власти у општини нема иако смо освојили трећинун гласачког тела општине. Да СРС учествује у власти обавестила би грађане о свим финансиским малверзацијама како у општини Србобран тако и у месним заједницама Србобран, Турија и Надаљ. Да ли је било финансиских малверзација, поштовани грађани утврдите на основу финансиских извештаја о раду месних заједница Србобран, Турија и Надаљ који вам прилажемо. Из разлога несависног трошења народних пара поставља се питање постојања МЗ са оваквим овлаштењима. ОО СРС мисли да се МЗ требају укинути а да би се на челу сваког насељеног места (Турија и Надаљ) требао налазити председник села (кнез), који би на брифингу са председником општине износио проблеме МЗ-е и на својствен начин представљао сполно између грађана и председника општине.

ОО СРС би подузео све да Србобран, Турију и Надаљ повеже са Новим Садом градским аутобусом што је и било обећано од новосадске градске власти. На помолу је стварање

**ВЕЛИКА СРБИЈА**



## РАДИКАЛИ ИМАЈУ БУДУЋНОСТ!

наше регије, а изградња би била преко концесија.

Рад угоститељских објеката би ускладили с радом истих у другим општинама и тако би избегли ситуацију да људи из других општина након затварања објеката у њиховим општинама долазе код нас.

Посебну пажњу и активност би усмерили на изглед стамбених зграда, а у сарадњи са власницима станова санирали би њихове фасаде. Такве и сличне активности би предузели у Турији и Надаљу, са посебним акцентом на центар Турије где се одржава "Кобасицијада". Центар се мора уредити са пратећим садржајима како би та традиционална смотра "мајстора" у прављењу кобасице прерасла у значајну културно-уметничку манифестацију. У оба насељена места је потребно реновирати зграде Дома здравља како би медицинске услуге биле на адекватном нивоу.

Радикалска власт би изфинансирала у 2005. години изградњу 3 СТС- трафо станице и то у Србобрану, у Цигљанској улици и на углу улица М.Обилића и Турске, као и у Надаљу, у улици Браће Јоцков. Финансирање истих би било по принципу један динар општина Србобран-један динар "Електројоводина".

ОО СРС Србобран ће и у будуће наставити да врши контролу општинске власти, а преко одборника у МЗ Надаљ, Турија и Србобран, као и на овакав начин, упознават грађане са радом локалне власти и постигнутим резултатима. Увек ћемо бити у служби грађана који су нам указаним поверењем на изборима обезбедили трећину одборничких места у Скупштини Општине. Сада је заиста тешко написати шта је локална власт лоше урадила, јер на жалост још није учинила ништа, ни добро ни лоше, у интересу грађана.

градске заједнице општине Новог Сада са Темерином, Сремским Карловцима и Беочином где су радикали на власти. Ту чињеницу би искористили и у интересу наше општине. Преко донација из општина где је СРС на власти, као и из властитих средстава извршили би санирање спортске сале у Србобрану поставили би коси кров извршили би замену електро-инсталација, проширили би куглану тако да се нашој могу одржавати званична такмичења чиме би се остварили позитивни финансиски ефекти, основали би фитнес клуб у постојећим просторијама спортске сале за шта постоје реалне потребе и могућности.

Проблем одвода атмосферских вода задаје велике проблеме свим насељеним местима. Уз адекватно ангажовање постојећих капацитета, само уз добру вољу тај проблем би био брзо решен.

Проблем отпада и његова рециклажа био је саставни део предизборних кампања, а знамо да се на ту тему нико није ни осврнуо.

ОО СРС из контакта са општинама где су радикали на власти има информације да су поједине фирме из Француске и Италије заинтересоване за изградњу фабрике за рециклажу отпада која би подмирила потребе већег броја општина

ПАМЕТ  
ЗНАЊЕ  
ПОШТЕЊЕ  
МУДРОСТ  
ХРАБРОСТ  
ПОВЕРЕЊЕ



Др Светлана Рајак, радикал  
на услузи грађанима



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

  
шифра општине

ПРИСТУПНИЦА

Број чланске карте \_\_\_\_\_  
Општински одбор \_\_\_\_\_  
Месни одбор \_\_\_\_\_  
Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_  
Име родитеља \_\_\_\_\_  
Матични број \_\_\_\_\_  
Место становања \_\_\_\_\_  
Адреса \_\_\_\_\_  
Телефон \_\_\_\_\_  
Општина \_\_\_\_\_  
Република \_\_\_\_\_  
Школска спрема \_\_\_\_\_  
Запослен \_\_\_\_\_  
Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења: \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске Радикалне странке и  
добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис: \_\_\_\_\_

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ  
Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић  
Број уредио: Општински Одбор Србобран  
Техничко уређење и компјутрска припрема: Љубиша Велковић  
Штампа: Д.О.О. "Графоофсет", Челарево

ВЕЛИКА СРБИЈА